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  الاسم :.........                   في مادة الرȂاضǻات               الامتحان النصفي                             
             600الدرجة:       ) C( نموذج         )2019-2018( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )درجة لكل سؤال 05( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

   :السؤال الأول 
f  عٌ معرّف علىǼتا[ 1, [   انيǽخطّه الب

f
C   

   المرسوم في الشȞل المجاور :     
  هل ینعدم( )f x ؟ علّلي إجابتك .  
  اكتبي معادلة المقارب المائل للخط

f
C  .    

  هلf  1اشتقاقي عندx    . ؟ عللي إجابتك  
 نظّمي جدولاً بتغیّراتf  .  
  

     : ثانيالسؤال ال
  S ABCD هرم منتظم . رأسهS  قاعدته ،ABCD  عȃطول مر ȑساوǽ ز قاعدته  2ضلعهȞومرH   
]منتصف القطعة المستقǽمة  Iو   ]BC  . ة الأضلاعǽع أوجهه مثلثات متساوǽجم .  

SAاحسبي     SB⋅
 

AHو  DB⋅
 

SAو   SC⋅
 

HIو   CS⋅
 

  

      : ثالثالسؤال ال
    ȋعیّني مجموعة النقا ( )M z  ّالمساواة : التي تحق Ș3 3 3 4iz i i    .  

  
    : رابعالسؤال ال
,0[المعرّف علىfالخط البǽاني للتاǼع  ȞǽCنل   [I = +¥ Șوف : ln
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2الذȑ معادلته  Dأثبتي أنّ المستقǽم   1y x=     . ǼDالنسǼة إلى  Cثمّ ادرسي وضع   Cمقارب مائل للخط  -
  
  

  )للثالث 50للثاني و  90و  للأولدرجة  60( : الآتية ثلاثةالارين التم يثانياً : حل
   :التمرين الأول  

fلȞǽن الخطّان البǽانǽان
C وgC  عینǼللتاf  وg  المعرّفان على : Șوف  

     2( ) 1f x x x     21و 1
( )

4 4
g x x x     

fأثبتي أنّ الخطّین  
C وgC  اً في النقطة التي فاصلتهاȞلان مماساً مشترǼقǽ1  . واكتبي معادلة هذا المماس .  

  
  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة
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  :التمرين الثاني 
ABCDEFGH  عّب طول حرفهȞم ȑساوǽ1  والنقطةI ال Șّ3 علاقة:تحق

4
EI EH
 

   

5 :تحقȘ العلاقة Jو النقطة 

4
AJ DA
 

   
)متجانساً  اً ولنختر معلم ; , , )AAB AD AE

  
   .  

  ȋلٍّ من النقاȞ اتǽإحداث ȑأوجدG  وB   وF  وI  وJ .  
  فرضǼFJ GB GI  

  
  عددان حقǽقǽان .  و  حیث  

)أنّ المستقǽم  استنتجيثمّ  . و احسبي    )FJ  ȑالمستو ȑیواز( )GBI .  
  

  :التمرين الثالث 
,0]التاǼع المعرّف على  fلȞǽن        [  Șوف( ) cos 1f x x  
  عند الصفر .  fادرسي قابلǽة اشتقاق التاǼع       

    
  )للثانية  90للأولى و  011: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  

   : ولىالمسألة الأ
3اللتان ǽمثلهما العددان العقدǽان :  Cو Bلتكن النقطتان  4b i   3و

2
2

c i


     

  ȑالعدد العقد ȑأوجدb  الممثّل للنقطةB صورةB  Șدورانالوف ȑزه  الذȞمرO  تهȄوزاو
2

  .  

  ȑالعدد العقد ȑأوجدc  الممثّل للنقطةC  صورةC  Șدورانالوف ȑزه  الذȞمرO  تهȄوزاو
2

 .  
  ȑالعدد العقد ȑأوجدm  الممثّل للنقطةM  مةǽمنتصف القطعة المستق[ ]BC .  

  ȑاحسبي العدد العقدb c

m

   ّثمّ استنتجي أن( ) ( )BC OM    2 وBC OM   .  
  

   :المسألة الثانية 
,0[المعرّف على المجال  fالخط البǽاني للتاǼع  C لȞǽن   [I    Șوف

2

1 ln
( )

x
f x

x


   

  عǼات التاǽاحسبي نهاf  . فهȄعند أطراف مجموعة تعر  
  .   Cواستنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽاني      
  ّأثبتي أن

3

1 2ln
( )

x
f x

x

    ثمّ ادرسي تغیّراتf . ونظّمي جدولاً بها  

 نقطة تقاطع ȑأوجد C  مع محور الفواصل . ثمّ ارسميC .   
  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................

A
B

C
D

E

G
H

F

I

J


